

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сестра моей жены

Если вам понравился рассказ и у вы хотите продолжения, то пишите на f-117[ГАВ]ukr[точка]net буду рад любым мнениям.

Я уже давно заметил что моя любимая женишка иногда увлекается просмотром эротических фотографий, причем девушек, когда я спросил у нее, то она сказала что ей нравятся красивые девушки, так я и придумал как организовать соблазнение. Я рассказал об увлечениях моей жены её сестре и попросил её соблазнить свою сестру и заняться с ней сексом, ну а я походу дела какнибудь присоеденюсь. Сестра приехала к нам в гости пока я был на работе, я предварительно включил веб-камеру на запись по движению, чтобы потом поглядеть как все было. Сестренка с моей идеи, выпила вместе со своей старшей сестрой красного вина за встречу, и после предложила посмотреть пару серий нового сериала (сериала в котором сюжет рассказывает про лесбиянок и отношения между ними ^ __ ^). А во время просмотра моя сучка приготовила своей старшей сестре чай с афродезиаками купленными в сексшопе, для создания нужной атмосферы. То что я потом смотрел на записи меня очень возбудило. Терпения у них хватило едва ли до середины второй серии, моя жена гладила себе киску, а её младшая сестренка, тёрла себе соски через маечку. Потом моя маленькая сучка повернулась к моей жене, и нежно её поцеловала, в губы, в засос, сладенько так залезла языком её в ротик, потом немного отодвинулась, медленно так чтобы между их язычками повисла ниточка слюны, и тут моя жена сама взяла свою сестру за затылок и притянув к себе начала лизаться с ней, «я люблю тебя» сказала моей жене её сестра «и я тебя очень люблю» ответила моя жена. «поцелуй меня еще, не останавливайся пожалуйста», попросила сестренка, и снова принялась лизаться со старшей сестрой положив её руку к себе на грудь и запустив свою к ней под трусики, надо сказать что моя жена ходит по дому полу обнаженной когда никого нет, а сестра не в счет, поэтому на моей женушке были одни только трусики, а моя маленькая сучка начала спускаться ниже кусать моей жене сосочки, просунув пальцс её в пизду, из которой просто уже текло...

Через 5 минут они уже обе были голые в позе 69 и лизали друг другу их блядские дырки, я попросил мою сучку перед приездом трахнутья со своим парнем, и чтобы он в нее накончал, поэтому мне было вдвойне приятно смотреть на то как моя жена вылизывает недавно отъебаную и обкончаную пиздёнку своей младшей сестры, а та уже во всю трахала мою жену уже тремя пальцами, и лизала ей клитор, Моя жена кончила когда в её пизде ходила уже вся ладонь целиком без большого пальца, выгнувшись дугой под своей младшей сестрой, и со стоном, потом они еще немного полизались с поцелуями, и моя сучка сказала «я тоже хочу кончить, полижи мою киску», моя жена густо покраснела но её младшая сестра взяла её за плечи и поставила перед собой на колени на пол, а сама встала перед ней и взяв её голову прижав личиком к своей пизденке, приказала «давай, полижи мне пизду», и моя жена начала вылизывать, (я дровичл просматривая эту видеозапись, и кончил невыдержав такого зрелищ), потом она сказала «просунь в меня пальчик, и лижи усерднее» держа за голову свою старшую сестру она запрокинула голову назад и начала постанывать, «засунь вменяя еще один палец,... глубже трахай меня трахай своим языком, воттак... « хрипела её младшая сестра трахая себя языком моей жены, «лижи меняяаяаяяаааааа...», её крик перешел в стон и она кончила на язычек своей старшей сестре. Моя женушка стояла на коленях с личиком перепачканным

выделениями, и мало понимая что произошло, а её сестрёнка встала перед ней на колени, и начала лизаться снова, между их лицами, тянулись сопельки их собственных слюней, кончи и выделений, я еще никогда не видел такой картины.

Как рассказала потом её сестра рассказала мне что они еще мыли друг друга в ванной, и пили еще вина, и что она заставила мою жену пообещать что это не последняя их встреча, моя жена поначалу припиралась, но потом сестренка намекну про то что надо держать от меня все втайне, а то я могу разозлиться, и сказала что ей все очень понравилось, и моя жена сдалась.

С тех пор Две сестры встречаются чтобы потрахаться, при этом младшей нравится чувствовать себя хозяйкой, и она придумывает новые маленькие дополнения к их играм. Я трахал младшую сестру своей жены в то время как она рассказывала про то как, та заплевала моей желе лицо пока та лизала ей пизду, а потом трахая её ладонью, сказала что перед этим она трахалась со своим парнем и сообщила что моя жена лизала его сперму из её пизды, и рассказала как бурно кончила моя жена.

 — «ты настоящая шлюха!, ты трахаешься со своей старшей сестрой, её мужем, и еще со своим парнем», — сказал я кончая в узкую пизду свояченице,... отдышавшись я предложил «я хочу чтобы ты нас вместе оттрахала как хозяйка, хочу чтобы ты подумала как бы это плавно повернуть чтобы это небыло шемом для твоей сестры». Она встала, улыбнулась, взяла мою голову руками и направила к своей дырке из которой вытекала мояже сперма, «я подумаю над этим, а покачто почисть мои дырочки своим языком, и вылизывай чисто, чтобы я еще разок накончала на твое лицо». И я принялся усердно вылизывать каждую капельку моей спермы и её соков из её дырочек, через пять минут когда я просунул свой язык её в анус, это стало для нее последней каплей, и она с криком кончила...

В следующем рассказе я напишу о том как мы трахались втроем, и какая моя свояченица оказалась развратная шлюха.

Если вам понравился рассказ и у вы хотите продолжения, то пишите на f-117[ГАВ]ukr[точка]net буду рад любым мнениям.